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2 BEZPECNOSTNI SYMBOLY / SAFETY SIGNS /

CZ SICHERHEITSZEICHEN  EN SAFETY SIGNS HR SING/*L'J(S\\%SZ? FR  SYMBOLES DE SECURITE
BEDEUTUNG DER DEFINITION OF 9 SIGNIFICATION DES
SYMBOLE SYMBOLS ZNACENJE SIMBOLA SYMBOLES

cz CE-SHODA: Tento vyrobek odpovida smérnicim ES
c € EN CE-CONFORM: This product complies with EC-directives
HR CE SUKLADNOST: Ovaj proizvod ispunjava EU direktive

FR
DE

E]:i:l EN

FR

cz

&EN

HR

FR

cz

HR
FR

CONFORMITE CE : Ce produit répond aux directives CE

PRECTETE SI NAVOD K OBSLUZE! Prectéte si fadné navod k obsluze a Gdrzbé
Vaseho stroje a dobfe se seznamte s ovladacimi prvky stroje, aby byl tento
radné obsluhovan a predeslo se ke Skoddm na stroji a zranénim osob.

READ THE MANUAL! Read the user and maintenance manual carefully and get
familiar with the controls in order to use the machine correctly and to avoid
injuries and machine defects.

UPOZORENJE! Obratite pozornost na simbole za sigurnost! Nepostivanje propisa
i uputa za koristenje stroja moze dovesti do teskih ljudskih Steta i smrtnih
opasnosti

LIRE LE MANUEL D'UTILISATION ! Lire le manuel d’exploitation et de
maintenance de votre machine avec assiduité en vous familiarisant bien avec les
organes de commande de la machine pour utiliser la machine correctement et
prévenir ainsi des blessures corporelles et des dégats sur la machine.

VYSTRAHAl Dbejte bezpecnostnlch symboll! NedodrZovani predplsu a pokyn{
muUze vést k t&zkym poranénim osob nebo dokonce smrtelnym Grazim.

ATTENTION! Ignoring the safety signs and warnings applied on the machine as
well as ignoring the security and operating instructions can cause serious injuries
and even lead to death.

UPOZORENJE! Obratite pozornost na simbole za sigurnost! Nepostivanje propisa i
uputa za koristenje stroja moze dovesti do teskih ljudskih Steta i smrtnih
opasnosti.

AVERTISSEMENT ! Observer les symboles de sécurité ! Le non-respect des
réglementations et des consignes d'utilisation de la machine peut entrainer des
blessures corporelles graves et des risques mortels.

Stroj pred ukonem Udrzby nebo pied prestavkou v praci vypnéte a
odpojte od sité!

Stop and pull out the power plug before any break and engine
maintenance!

Stroj prije odrzavanja ili pauze iskljucite i izvucite utikac iz struje!
Eteindre la machine avant la maintenance et les pauses et débrancher la
fiche secteur!

Cz vseobecny pokyn DE Schutzausriistung tragen!

EN General note EN Protective clothing!

HR Opé¢a napomena HR Nosite zastitnu opremu!

FR Informations FR Porter un équipement de
générales protection !

» -

EN
HR

ZIPPER MASCHINEN GmbH

Obsluha se sSperky, rozpusténymi vlasy a volnym odévem je zakazana!
Operation with jewelry and long, open hair and loose clothing forbidden!

Zabranjeno je rukovanje s nakitom, raspustenom kosom i Sirokom
odje¢om!

www.Zipper-Maschinen.at

ZI-GRM400 | ZI-GRM1100 | ZI-GRM1650



ZIPPER MASCHINEN GmbH

Défense d'utiliser avec des bijoux, les cheveux relachés et des
vétements amples !

Vystraha pied rotujicim bubnem!
Warning of rotating parts tub!

Oprez! Rotirajuci bubanj!

Mise en garde contre le tambour rotatif !

Vystraha pied odmrsténymi predméty!
Warning against thrown-off items!
Oprez! Katapultiranje dijelova!
Avertissement de projection de piéces !

Nebezpecné elektrické napéti!
High voltage!

Opasan elektri¢ni napon!
Tension électrique dangereuse !

www.Zipper-Maschinen.at
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3 TECHNIKA | TECHNICS | TEHNOLOGIJA | TECHNIQUE

3.1 Casti stroje | Components | Komponente | Composants

Noha (dlouhd) | Legs (long) |
Noge (dugacke) | Pieds de support (long)

Bezpecnostni vypinac | Circuit breaker |
Zastitna sklopka | Disjoncteur de
protection

Transportni kolecko | Transport wheel |
Transportni kotaci | Roue de transport

- Buben | Tub | Bubanj | Tambour

Deska s prsty | Finger plate |
PloCa za prste | Contreplaque portant les
doigts de coupe

12 Motor | Motor | Motor | Moteur
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3.2 Technicka data | Technical data | Technicki podaci | Données
techniques

ZI-GRM400 Z2I-GRM1100 Z2I-GRM1650
Vykon motoru | Motor power | 550 W 1000 W 1300 W
Snaga motora | Puissance du moteur S2(20min) S2(20min) S2(20min)

Prst | Fingers | Prst | Doigts

Hmotnost | Weight | TeZina Poids

Vodoopskrbu | Raccord d'eau
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4 PREDMLUVA (C2)
Vazeny zakazniku!

Tento navod na obsluhu obsahuje dileZité informace a upozornéni k manipulaci a provozu stroje na
$kubdni dribéze ZI-GRM400 a ZI-GRM1100 a ZI-GRM1650

Obchodni oznaceni vyrobku uvedené na obalce bude pro ucel tohoto navodu zkraceno na ,stroj".

Tento navod na obsluhu je nedilnou soucasti stroje a musi byt u né&j uchovan pro ptipadné pozdéjsi
pouziti. Pokud stroj predavate treti osobé, vzdy navod prilozte!

Dodrzujte bezpeénostni pokyny!

E]Q Pfed prvnim pouzitim si pozorné prectéte tento navod na obsluhu. To Vam usnadni praci
se strojem a pomUzZe predchazet chybam a pripadnym &kodédm. Dodr?ujte bezpeénostni
pokyny a dbejte vystrah. Opomijeni bezpeénostnich pokynt muze vést k véaznym Skodam
na zdravi apod.

Z ddvodu neustalého vyvoje nadich produktd seomohou vyobrazeni nebo obsah tohoto navodu mirné
liSit od skutecnosti. V pripadé zjiSténi nedostatku této dokumentace nas o téchto laskavé informujte.

Technické zmény vyhrazeny!

Autorské pravo
© 2018

Tato dokumentace je chranéna autorskym pravem. Z toho vyplyvajici Gstavni prava zUstavaji
nedotlena! Pretisk dokumentace, pfeklad, pouZiti fotografii a vyobrazeni budou trestné stihana.

Mistem pfrislusnosti je Krajsky soud v Linci nebo soud pfislusny pro 4707 Schlisslberg.

Kontakt na sluzby zakaznikim

ZIPPER MASCHINEN GmbH

Gewerbepark 8, A-4707 Schlisslberg
AUSTRIA

Tel.: +43 7248 61116-700
Fax: +43 7248 61116-720

Mail: info@zipper-maschinen.at

POZOR

Pokud se z jakéhokoliv diivodu rozhodnete vratit stroj na skubani driibeze,
musi byt tento predem ddkladné vycéistén. Pokud v zarizeni najdeme zbytky
driibeze, stroj nebude pFijat!
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5 BEZPECNOST
5.1 Ucel pouziti

Stroj se smi pouzivat pouze v bezvadném technickém stavu, pfi dodrZeni vdech pokynl k provozu
a bezpednostnich pokynd, pti védomi nebezpeénosti stroje! Zavady, které mohou ovlivnit bezpeénost stroje,
ihned odstrante! Vyrobcem predepsané provozni podminky a podminky Udrzby a péce o stroj jakoz
i bezpecnostni pokyny uvedené v tomto navodu na obsluhu je nutné dodrzovat.

Je obecné zakazano ménit nebo odstrafovat bezpecnostni prvky a zafizeni stroje!

Stroj je urcen vyhradné pro nasledujici:
Skubani driibeZe (kufata, kachny, husy, krity)

Za skody a zranéni zplisobena jinym nez ke svému ucelu urcenému pouziti stroje nenese
spolecnost jakoukoliv odpovédnost nebo zaruku.

Nedovolené pouziti:

. Provoz stroje za podminek nad ramec uvedeny v tomto navodu na obsluhu neni povolen.

. Provoz stroje bez ochrannych prvkid neni povolen.

. DemontdaZ nebo vypnuti ochrannych prvkl je zakdzano.

. Jakékoliv zmeény na konstrukci stroje jsou vyslovné zakazany.

. Provoz stroje zplsobem a k G&eldim, které neodpovidaji 100% pokynim v tomto navodu, je
vyslovné zakdazan.

. Nikdy nenechavejte stroj bez dozoru. Zejména, pokud se v blizkosti stroje nachazeji déti!

5.2 Bezpecnostni pokyny

Vystrazné stitky a/nebo nalepky na stroji, které jsou jiz necitelné nebo chybéji, museji byt
okamzité obnoveny!

Zakony a narizeni platné v misté pouzivani stroje mohou stanovovat minimalni vék
obsluhy a omezit tak pouzivani tohoto stroje!

Pro zabranéni vadné funkce stroje, jeho poSkozeni nebo Skodam na zdravi dbejte
VZDY nésledujicich pokynt:

e Pracovni prostor a podlahu kolem stroje udrzujte ¢istou od oleje, mazacich tuki a
zbytkd materialu z opracovani obrobkii!

e Zajistéte dostatecné osvétleni pracovisté, kde se stroj nachazi!

e Zajistéte dostatecné vétrani pracovisté!

e Stroj nikdy nepretézujte!

¢ PFi praci se ujistéte, ze je stroj vzdy stabilni.

« PFi inavé, ztraté koncentrace, popf. pod vlivem Iéki, alkoholu nebo drog je prace se
strojem zakazana!

¢ Stroj musi obsluhovat pouze poucené osoby (znalost a pochopeni tohoto navodu k
obsluze), které nemaji ve srovnani s béznymi zameéstnanci Zzadné omezeni
motorickych dovednosti.

¢ Nepovolané osoby a zvlasté pak déti, jakozZ i nevyskolené osoby se musi zdrZovat
mimo dosah stroje!

¢ PFi praci se strojem nenoste volné sperky, dlouhy odév, kravaty. Nebezpecné jsou i
dlouhé rozpusténé vlasy (pouzijte sitku na vlasy!).

e Volné predméty se mohou namotat do stroje a zplisobit vazna zranéni!

¢ PFi praci se strojem a na stroji pouzivejte vhodné ochranné prostiedky (priléhavy
pracovni odév, ochranné bryle)!

ZIPPER MASCHINEN GmbH  www.Zipper-Maschinen.at
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¢ Spustény stroj nesmi byt nikdy ponechan bez dozoru! Pfred opusténim pracovisté
stroj vypnété a vyckejte, dokud se zcela nezastavi!

« Pfed ukony adrzby a nastaveni odpojte stroj od privodu elektrického proudu!

¢ Ujistéte se, Ze je stroj vypnuty, jesté nez ho zapojite do sité.

¢ Nikdy nepouzivejte stroj, pokud ma vadny vypinac.

e Pouzivejte vyhradné originalni zastrcku, ktera do zasuvky pasuje (zadné adaptéry
apod.).

e Vzdy, kdyZ pracujete se strojem na elektricky pohon, je tfeba vysoké opatrnosti!
Hrozi totiz riziko GUrazu elektrickym proudem, pozaru nebo fezného poranéni;

¢ Pracujte venku pouze s prodluzovacim kabelem vhodnym pro venkovni pouziti.

o Elektrické pristroje a zaFizeni nikdy nepouzivejte v blizkosti hofFlavych kapalin a
plyni (riziko exploze!).

e Pravidelné kontrolujte privodni kabel na poskozeni.

e Kabel nikdy nepouzivejte k vleceni stroje.

e Chranite privodni kabel pied vlivy tepla, oleje a ostrych hran predméti.

e Vyvarujte se kontaktu s uzemnénymi ¢astmi.

v 7

e Béhem provozu nikdy nesahejte do béziciho bubnu. Pfi vyjimani driibeZze nebo pFi
odstranovani peFi musi stroj vzdy zcela stat!

e Nikdy nevkladejte do stroje zivou driibez. Driibez pied zpracovanim rFadné porazte,
nechte vykrvacet a uvaite (doba vareni: v zavislosti na velikosti zvifat jednu a piil
az dvé minuty pii 60 - 65 ° C)!

5.3 Dalsi rizika

VYSTRAHA
& Je tieba vzit na védomi, Ze existuji dasi rizika pfi praci se strojem.

vvrs

I pii béznych ukonech (i téch nejjednodussich) je proto tieba zvysené
opatrnosti. Bezpecna prace zavisi na Vasi koncentraci!

I pres dodrzovani bezpe¢nostnich piedpisi a pokynd pro spravné pouZiti stroje hrozi dal$i rizika:
e Nebezpeédi poranéni rukou / prstd rotujicim bubnem a horkou vodou b&hem provozu.
e Nebezpedi poranéni: Vlasy a volné ¢asti odévu apod. mohou byt zachyceny a namotany na
pohyblivé ¢asti stroje! DodrZujte bezpecnostni pokyny pro pracovni obleceni.
e Nebezpedi zranéni od kontaktu s ¢astmi stroje, které vedou elektricky proud.
e Riziko zranéni od prevraceni stroje.
e Nebezpedi poskozeni zraku od vymrsténych Casti i pfi pouZiti ochrannych bryli.
e Nebezpedi od hluku: Prace bez ochrany sluchu mize trvale poskodit vas sluch.

Tato rizika je mozné minimalizovat pfi dodrzovani véech bezpeénostnich pokynd, pokynt k Gdrzbé a péci
o stroj a pfi vhodném pouzivani stroje zaskolenou obsluhou.

Pfes vedkeré ochranné pomdicky a bezpeénostniovybavu stroje jsou Vase koncentrace na praci
a technické predpoklady pro obsluhu stroje tim nejdulezitéjSim bezpecnostnim faktorem!
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6 MONTAZ

Ihned po obdrzeni zkontrolujte obsah produktu, zda nedoslo k jeho poskozeni pfi pfepravé nebo
nechybi jeho souddsti. Reklamace tykajici se poSkozeni pti prepravé nebo chybéjicich dilG musi byt
podany okamzité po prvnim prevzeti a rozbaleni stroje pfed uvedenim stroje do provozu. Uvédomte si,
Ze pozdéjsi reklamace jiz nelze pfijimat!
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7.1 Montaz ZI-GRM400

1. Vybalte stroj podle obrazku vlevo:
otevrete krabici, odstrante
polystyrenovy kryt a polozte jej na
rovnou plochu dnem vzhru.
Demontujte jednotku motoru / vany a
umistéte ji s htideli smérem doll
(motor nahoru) do formy z
polystyrenu. Umistéte hfidel do otvoru
ve formé z polystyrenu.

Kazda noha se hodi
pouze na jednu pozici. Pro snadnou
instalaci jsou nohy a drzaky naprav v
tovarné oznaceny A, B a C!

2. Pripojte nohy k sestavé motoru /
pruzinové vany. Namontujte nohu
oznacenou A do drzaku napravy
oznaceného A atd.
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3. Nasunte kolo a poté podlozku na
jeden ze dvou drzaku a oba prvky
zajistéte zavlackou. Pro instalaci
druhého kola opakujte tento
postup na opacné strané.

H 4. Nyni vyjméte motor / pruzinovou
vanu z formy z polystyrenu a
postavte ji na nohy.

5. Vyjméte desku s prsty z vany.
Vlozte gumovy prst do otvoru na
spodni strané desky s prsty.

ZIPPER MASCHINEN GmbH  www.Zipper-Maschinen.at
ZI-GRM400 | ZI-GRM1100 | ZI-GRM1650



[

/ ¢ M8 Sicherungs-
M8x20 7 é&‘Ncheibe

SC?[?nuktﬁ 3 % Ggwblbte§
Gewinde) ‘i ‘h ‘ Distanzstiick
Passfeder —\», o \Fingerplatte

6. Vlozte licované pero do hnaci
hridele.

7. Namazte hridel motoru.

8. Nasunte desku s prsty a upevnéte
ji (M8x20, levy zavit!) Utdhnout
klicem 13 mm.

9. Umistéte buben na pruzinovou
vanu.

Magneticka
Ctecka v pruzinové vané musi byt
zarovnana s magnetem v bubnu
(dbejte oznaceni).

Upevnéte buben pomoci
rychloupindkd.

Pfipojeni vody 34" s uzaviracim
ventilem.

7.2 Montaz ZI-GRM1100 a ZI-GRM1650

FIGURE 1

1. Stroj vybalte (OBRAZEK 1)
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M8 Sicherheitsmutter Achse mit montiertem
Transportrad

M8 Distanzscheibe

Transportrad Achse

FIGURE 2

Namontujte transportni kola na
napravy (OBRAZEK 2).

M8 Sicherheitsmutter

M8 Sicherungsring

[ Ais Distanzscheibe
iy

\\ s

i

FIGURE 3

Namontujte nohy na ram stroje
(OBRAZEK 3). Dlouhé nohy na
kazdé strané motoru a kratké
nohy v protilehlé poloze.

Kazda noha
vyhovuje pouze jedné pozici.
Ujistéte se, Ze drzaky naprav jsou
vzajemné rovnobézné!

M6 Schraube

Namontujte napravy s transportnimi
koly (OBRAZEK 4).

FIGURE 5

Vyjméte jednotku motoru / pruzinové
vany z polystyrénové formy a postavte
ji na nohy (OBRAZEK 5
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FIGURE 6

6. Vyjméte pruZinovou vanu a namontujte
prst na desku s prsty (OBRAZEK 6)

M8 x 20
Linksgewindeschraube

, >, M8 Sicherungsring

Abstandhalter

Passfeder | Fingerplatte

FIGURE 7

7. Desku s prsty osazenou prstem opét
namontujte na hfidel motoru
(OBRAZEK 7). Vlozte licované pero do
hnaci hfidele, nasunte desku s prsty a
upevnéte ji (M8x20 LEVY ZAVIT!).
Utdhnout klicem 13 mm.

Trommel

FIGURE 8

8. Buben umistéte na stroj
(OBRAZEK 8).

Y2 LTI R Magnet musi byt

umistén presné nad
bezpecnostnim spinatem.
(Dbejte znaceni).

Upevnéte bulgen pomoci
rychloupinaku.

Pfipojeni vody 34" s uzaviracim
ventilem.
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8 PROVOzZ

Stroj provozujte pouze v bezvadném stavu. Pfed kazdym spusténim stroje provedte jeho vizualni
kontrolu. Bezpecnostni prvky stroje, elektrické vedeni a ovladaci prvky kontrolujte vzdy. Kontrolujte
pravidelné Sroubové spoje na pevnost a poskozeni.

8.1 Provozni pokyny

_A

« Prestavby stroje a idrzbu provadéjte pouze po odpojeni
stroje od privodu elektrického proudu!

7z v s

« Ujistéte se, Ze vSechny elektrické ¢asti a pripojeni zistavaji
suché!

e Do bubnu pridejte maximalné 2 kusy driibeze!

« Pro fizené vypousténi odpadni vody se doporucuje pripojit
odvod k vypoustéci hadici (@ 100 mm).

8.2 Obsluha

Zapnéte stroj vypinacem.
Spustte pFivod vody.
Pockejte, dokud stroj nedosahne plné rychlosti otaceni.

Pridejte do stroje jeden aZ dva kusy uvafené dribeZe a pockejte, aZ bude driibez zcela
o$kubéna (doba trvani u dobie varené dribeze: asi 15 sekund).

Poté zastavte privod vody.

Stroj vypnéte vypinacem.

Pockejte, az se buben Uplné zastavi.
Vyjméte dribe?,

/
A’ e Vyjméte driibez z bubnu az po UpIlném zastaveni stroje! @
= ¢ Nikdy nesahejte do béziciho bubnu!

v v

+ Nikdy nestoupejte na bézici stroj!

HwWwnN e

® N’
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9 UDRZBA

POZOR

Pifed zapocetim Udrzby stroj vypnéte a odpojte ze sité!
Pri nezadoucim spusténi stroje hrozi poskozeni majetku nebo
zranéni osob!

Stroj je nenaroény na Udrzbu a pouze nékolik malo dild vyZzaduje z hlediska Udrzby pozornost obsluhy.
Poruchy nebo zavady, které mohou ovlivnit bezpecnost, nechte okamzité odstranit.

UPOZORNENI

Pouze pravidelné a spravné udrzovany stroj bude slouzit spolehlivé k Vasi spokojenosti.
Absence nebo nevhodna Udrzba a péce o stroj vedou k nehoddm a trazim.
Opravy, které vyzaduji odborné znalosti, musi byt svéfeny autorizovanému servisu.

Neodborné a nevhodné servisni zasahy mohou poskodit stroj nebo ohrozit Vasi
bezpecnost.

Pravidelné kontrolujte, zda-li jsou vystrazné a bezpecnostni Stitky a samolepy na stroji v bezvadném a
¢itelném stavu.

PFed kazdym pouzitim zkontrolujte bezvadny stav bezpeénostnich prvka!
Uskladnéni stroje je mozné pouze v suchém prostiedi a musi byt zajistén proti vlivu pocasi.

9.1 Péce o stroj a plan udrzby
Po kazdém uvedeni do provozu:

o Cistéte stroj nasledovné:

Nechte stroj bézet 2 minuty se zapnutou vodou. Pefi a jiné zbytky jsou proplachovany do odtoku.
Potom vyjméte buben a vycistéte pruzinovou vanu.

')
Nikdy nesahejte do pohybujiciho se bubnu ani v bubnu nedrzte cistici prostiredky!

.2 Cisténi

UPOZORNENI

Pouziti Cisticich prostiedki@ jako rozpoustédel, agresivnich chemikalii nebo
abrasivnich prostiedkd ma za nasledek poskozeni stroje!

Plati: Pri cisténi pouzivejte vodu a v pripadé nutnosti jemné Cistice!

©

9.3 Likvidace

Vas stroj nevyhazujte do komunalniho odpadu. Kontaktujte mistni organy pro ziskani
informaci o spravné likvidaci a dostupnych moznostech likvidace odpadu. Pokud si u vaseho
obchodnika zakoupite novy nebo podobny stroj, je tento povinen stary stroj od vas
bezplatné prevzit k odborné likvidaci.
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10 ODSTRANOVANI ZAVAD

PRED ZAPOCETIM ODSTRANOVANI ZAVAD ODPOJTE STROJ ZE SITE.

Zavada

Odstranéni

Stroj se nespusti

Vadny vypinac

Vypinac nechte opravit

Vypnuty pfivod proudu

Zkontrolujte pfivod proudu

Vadna pojistka

Pojistku vymeénte

Vadny stykac

Stykac vymeénte nebo nechte
opravit

Bezpecnostni spinac se nepfepina

Buben musi byt namontovan
tak, aby byl magnet presné
nad bezpecnostnim
spinacem. (Dbejte znaceni)
UPOZORNENI! Pro
spravnou funkci musi byt
magnet dostatecné blizko
bezpecnostniho spinace!

POTENCIALNI ZDROJE ZAVAD LZE VYLOUCIT SPRAVNYM ZAPOJENIM STROJE DO SITE
KVALIFIKOVANYM ELEKTRIKAREM.

UPOZORNENI

Pokud se nejste jisti, Ze jste schopni provést opravu radné sami, nebo
nedisponujete prislusnou kvalifikaci a schopnostmi, obratte se ohledné
odstranéni zavady na autorizovany servis.

Pokud budete skubac driibeze z jakychkoliv dlivod& vracet, musi byt stroj
predem dikladné vyéistén. Pokud v zafizeni najdeme zbytky driibezZe, stroj

nebude prijat!
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